Acordarea  stimulentului  educational ( tichete  gradinita)

Informare privind acordarea  stimulentului  educational ( tichete  gradinita)
  Urmare  intrării în vigoare a Legii nr.248/2015 privind  stimularea   participării în învățământul preșcolar a copiilor provenind din familiile  defavorizate,  se instituie  stimulentul  educațional, sub formă  de tichete sociale în valoare de 50  lei lunar.
Condiții de acordare
  Stimulentele educaţionale se acordă copiilor din familii defavorizate în condiţiile în care sunt îndeplinite, cumulativ, următoarele criterii:
· Copilul este înscris într-o unitate de învăţământ preşcolar, conform Legii educaţiei naţionale nr. 1/2011, cu modificările şi completările ulterioare;
· Venitul lunar pe membru de familie este de până la 284  lei  (de două ori nivelul venitului  minim garantat pentru o persoană singură, prevăzut de Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările şi completările ulterioare ) .
· Acordarea stimulentelor educaţionale este condiţionată de frecvenţa regulată la grădiniţă a copiilor din familiile beneficiare ale stimulentului educaţional prevăzut de prezenta lege.
  Titularul tichetului social pentru grădiniţă are obligaţia să anunţe orice modificare în componenţa familiei sau în veniturile acesteia în termen de maximum 15 zile de la producerea acesteia.

ACTE NECESARE  ÎNTOCMIRII STIMULENTULUI EDUCAȚIONAL
· copie acte identitate pentru membrii familiei;
· copie certificat căsătorie;
· copie certificat naştere copii;
· copie hotărâre judecătorească definitivă privind încredinţarea minorilor/divort;
· adeverinţă de venit eliberata de Administratia Finatelor Publice Gorj;
· acte privind veniturile realizate (cupon pensie, somaj, adeverinta cu salariul net, etc);
· [bookmark: _Hlk21339611]certificat de atestare fiscală eliberat de căte compartimentul taxe si impozite din cadrul Primăriei;
· [bookmark: _GoBack]adeverinţă de elev;
· [bookmark: _Hlk21341205]1 dosar de carton cu şină;

 
